



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή, 1 Ιουνίου 2018

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. 8/30-05-2018 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΕΠΕΡΩΤΗΣΕΙΣ:			
1.	Σχετικά με την λειτουργία της Επιτροπής Ισότητας	--	ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
2.	Σχετικά με το Βιομηχανικό Πάρκο Καβάλας (ΒΙΟ.ΠΑ Καβάλας).	--	ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:			
1.	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	82	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας από την 8 ^η Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 30-05- 2018 των περιφερειακών συμβούλων : α) Της κας. Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρας , λόγω μη χορήγησης υπηρεσιακής άδειας. β) Των κ. κ. Παπαδόπουλου Σωτήρη , Ιμπράμ Αχμέτ, Μεχμέτ Ούστα Χουσεΐν, Ζάχαρη Ζηνοβία, για προσωπικούς λόγους. γ) Του κ. Χατζηγκενέ Ιρφάν, για λόγους υγείας . δ) Των κ. κ. Αντωνιάδη Κωνσταντίνου, Μαλτέζου Μενέλαου, λόγω ανειλημμένων και προγραμματισμένων επαγγελματικών υποχρεώσεων.
2.	Αποδοχή αίτησης παραίτησης αναπληρωματικού μέλους της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου και ορισμός νέου μέλους .	83	Ομόφωνα Αποδέχεται την αίτηση παραίτησης του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Δαμιανίδη Παύλου από αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ και τροποποιείται η αριθμ. 36/2017 απόφαση του ως προς τον ορισμό των αναπληρωματικών μελών της Επιτροπής Ανάπτυξης αντικαθιστώντας τον κ. Δαμιανίδη Παύλο από τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ορφανίδη Χαράλαμπο . Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η αριθμ. 36/2017 απόφασή του.

<p>3.</p>	<p>Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για ανέλκυση, απομάκρυνση ή εξουδετέρωση ναυαγίων ή πλοίων που βρίσκονται στα χωρικά ύδατα περιοχής αρμοδιότητας Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης , στην Π.Ε Εβρου.</p>	<p>84</p>	<p>Ομόφωνα Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για θέματα ανέλκυσης ,απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων, στα χωρικά ύδατα περιοχής αρμοδιότητας Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης, στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου εκτός θαλάσσιας ζώνης ευθύνης του Οργανισμού Λιμένα Αλεξανδρούπολης Α.Ε ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Κωνσταντίνος Εξακουστός με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Βουδούρη Ευάγγελο .</p>
<p>4.</p>	<p>Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη σύσταση Συμβουλίου Χρηστών Λιμένα Αλεξανδρούπολης , στην Π.Ε Εβρου.</p>	<p>85</p>	<p>Ομόφωνα Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας για τη σύσταση Συμβουλίου Χρηστών Λιμένα Αλεξανδρούπολης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Εβρου κ. Δημήτριος Πέτροβιτς με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κωνσταντίνο Βενετίδη.</p>
<p>5.</p>	<p>Έγκριση σχεδίου και σύναψης σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Τοπείρου για την διάθεση χειριστή μηχανήματος 4^{ης} Κατηγορίας.</p>	<p>86</p>	<p>Ομόφωνα 1. Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Τοπείρου για την διάθεση χειριστή μηχανήματος 4^{ης} Κατηγορίας. 2.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της τήρησης των όρων της ανωτέρω σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Νικόλαος Ευφραιμίδης με αναπληρωτή τον περιφερειακό σύμβουλο κ. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ . 3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ξάνθης κ. Κωνσταντίνος Ζαγναφέρης .</p>
<p>6.</p>	<p>Έγκριση αποδοχής των όρων και των υποχρεώσεων που απορρέουν από την υλοποίηση του έργου & Ορισμός του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης ως φορέα υλοποίησης του εγκεκριμένου έργου «Improvement of existing competences and building of new ones in the aquaculture fish products trade sector / Βελτίωση των υφιστάμενων δυνατοτήτων και δημιουργία νέων προοπτικών στον τομέα του εμπορίου αλιευτικών προϊόντων υδατοκαλλιέργειας» και ακρωνύμιο DACIAT» στο πρόγραμμα Διασυνοριακής Συνεργασίας Μαύρης Θάλασσας «CBC BLACK SEA BASIN 2014-2020».</p>	<p>87</p>	<p>Κατά πλειοψηφία 1. Εγκρίνεται η αποδοχή των όρων και των υποχρεώσεων που απορρέουν από την υλοποίηση του εγκεκριμένου έργου «Improvement of existing competences and building of new ones in the aquaculture fish products trade sector / Βελτίωση των υφιστάμενων δυνατοτήτων και δημιουργία νέων προοπτικών στον τομέα του εμπορίου αλιευτικών προϊόντων υδατοκαλλιέργειας» και ακρωνύμιο DACIAT» στο πρόγραμμα Διασυνοριακής Συνεργασίας Μαύρης Θάλασσας «CBC BLACK SEA BASIN 2014-2020». 2.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος για την υπογραφή του Συμφωνητικού Συνεργασίας (Partnership Agreement).</p>

			3.Ορίζεται το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. ως φορέας υλοποίησης του εγκεκριμένου έργου «Improvement of existing competences and building of new ones in the aquaculture fish products trade sector / Βελτίωση των υφιστάμενων δυνατοτήτων και δημιουργία νέων προοπτικών στον τομέα του εμπορίου αλιευτικών προϊόντων υδατοκαλλιέργειας» και ακρωνύμιο DACIAT » στο πρόγραμμα Διασυνοριακής Συνεργασίας Μαύρης Θάλασσας «CBC BLACK SEA BASIN 2014-2020», και εγκρίνεται η σύσταση Ομάδας Εργασίας με στελέχη της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ., του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Α.Μ.-Θ. και άλλων φορέων.
7.	Έγκριση «Καθορισμού αριθμού μαθητευομένων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Μεταλυκειακό Έτος – Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.)» στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου κατά το σχολικό έτος 2018-2019.	88	Εγκρίνεται ομόφωνα Ο καθορισμός οκτώ (8) θέσεων μαθητευομένων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Μεταλυκειακό Έτος – Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.)» στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου κατά το σχολικό έτος 2018-2019.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:			
1.	Έγκριση καθορισμού τρόπου ανάθεσης έργων, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας .	89	Εγκρίνεται ομόφωνα Ο Καθορισμός τρόπου ανάθεσης έργων της Π.Ε Δράμας
2.	Έγκριση τροποποίησης της αριθμ. 38/2018 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου , με την οποία εγκρίθηκε το σχέδιο και η σύναψη σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Παρανεστίου και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υποστήριξη υλοποίησης της πράξης «Τοπικό Χωρικό Σχέδιο Δήμου Παρανεστίου» ως προς τα έχοντας υπόψη και ως προς το άρθρο 3 και 4 αυτής.	90	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση της αριθμ. 38/2018 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου , με την οποία εγκρίθηκε το σχέδιο και η σύναψη σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Παρανεστίου και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υποστήριξη υλοποίησης της πράξης «Τοπικό Χωρικό Σχέδιο Δήμου Παρανεστίου», ως προς τα έχοντας υπόψη και ως προς το άρθρο 3 και 4 . Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η 38/2018 απόφαση.
3.	Έγκριση εισηγητικής έκθεσης επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Δ΄ Τρίμηνο 2017.	91	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η οικονομική έκθεση επί των αποτελεσμάτων της πορείας εκτέλεσης του Προϋπολογισμού του Δ΄ τριμήνου του 2017, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
4.	Έγκριση εισηγητικής έκθεσης επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Α΄ Τρίμηνο 2018.	92	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η οικονομική έκθεση επί των αποτελεσμάτων της πορείας εκτέλεσης του Προϋπολογισμού του Α΄ τριμήνου του 2018, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
5.	Έγκριση εισηγητικής έκθεσης επί της 1 ^{ης} Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2018.	93	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 1 ^η αναμόρφωση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2018.

<p>6.</p>	<p>Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 46/2017 (ΑΔΑ:7Η327ΛΒ-Ζ9Λ) απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορούσε την εξουσιοδότηση υπογραφής επιταγών, εντολών πληρωμών και εντολών μεταφορών πίστωσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ως προς το σκέλος που αφορά την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας .</p>	<p>94</p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση της αριθ. 46/2017 (ΑΔΑ:7Η327ΛΒ-Ζ9Λ) απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορούσε «την εξουσιοδότηση υπογραφής επιταγών, εντολών πληρωμών και εντολών μεταφορών πίστωσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ως προς το αποφασιστικό σκέλος 2 που αφορά την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, ως εξής: Εξουσιοδοτεί για την υπογραφή όλων των επιταγών, των εντολών πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. και σε λοιπές Τράπεζες και των εντολών εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης- Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, ανεξαρτήτου ποσού και εντολών μεταφορών πίστωσης στον Προϊστάμενο του Τμήματος Ταμειακής Διαχείρισης της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε. Δράμας και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του στον Προϊστάμενο του Τμήματος Προμηθειών της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού της Π.Ε. Δράμας.</p>
<p>7.</p>	<p>Έγκριση σχεδίου και σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Ιατρικής Σχολής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης για την εκτέλεση του έργου: «Εργαστηριακός Έλεγχος Μικροβιολογικών και Φυσικοχημικών παραμέτρων δειγμάτων πόσιμου ύδατος και νερών αναψυχής καθώς και λυμάτων βιομηχανικών και αστικών αποβλήτων για την προστασία της Δημόσιας Υγείας της Π.Α.Μ.Θ.».</p>	<p>95</p>	<p>Κατά πλειοψηφία 1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Ιατρικής Σχολής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης για την εκτέλεση του έργου: «Εργαστηριακός Έλεγχος Μικροβιολογικών και Φυσικοχημικών παραμέτρων δειγμάτων πόσιμου ύδατος και νερών αναψυχής καθώς και λυμάτων βιομηχανικών και αστικών αποβλήτων για την προστασία της Δημόσιας Υγείας της Π.Α.Μ.Θ.» 2. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της τήρησης των όρων της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης α) ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Χρήστος Τερτσούδης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σωτήριο Μποταΐτη. β) ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Χρήστος Γεωργιτσόπουλος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευάγγελο Βουδούρη. 3. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος.</p>

<p>8.</p>	<p>Έγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου, με την επωνυμία «Ιερός Ναός Εισοδίων της Θεοτόκου Δράμας» για την εκπόνηση της μελέτης: «Μελέτη περιβάλλοντος χώρου Ιερού Ναού Αγίας Σοφίας Δράμας».</p>	<p>96</p>	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου, με την επωνυμία «Ιερός Ναός Εισοδίων της Θεοτόκου Δράμας» για την εκπόνηση της μελέτης: «Μελέτη περιβάλλοντος χώρου Ιερού Ναού Αγίας Σοφίας Δράμας»</p> <p>2. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της τήρησης των όρων της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης α) ο κ. Χρήστος Λιθηρόπουλος, Περιφερειακός Σύμβουλος, ως Πρόεδρος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χρήστο Γεωργιτσόπουλο. β) η κα. Μαρία Σαλωνίδου Αρχιτέκτονα Μηχανικό της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Δράμας, με αναπληρώτρια την κ. Γιαννούλα Μακρή Αρχιτέκτονα Μηχανικό της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Δράμας.</p> <p>3. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος.</p>
<p>9.</p>	<p>Έγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Δοξάτου (ΔΗΚΕΔΗΔ) και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση : “Πολιτιστικές και Εκδηλώσεις Δήμου Δοξάτου 2018”</p>	<p>97</p>	<p>Ομόφωνα</p> <p>1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Δοξάτου (ΔΗΚΕΔΗΔ) και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση : “Πολιτιστικές και Εκδηλώσεις Δήμου Δοξάτου 2018”</p> <p>2.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της τήρησης των όρων της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης η Περιφερειακή Σύμβουλος κα. Γεωργία Χειράκη με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χρήστο Γεωργιτσόπουλο.</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος.</p>
<p>10.</p>	<p>Έγκριση σχεδίου και σύναψης σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Σαμοθράκης με σκοπό την διάθεση τεχνικού υπαλλήλου Π.Ε. ειδικότητας Περιβαλλοντολόγου, για την υποστήριξη του Αυτοτελούς Τμήματος</p>	<p>98</p>	<p>Ομόφωνα</p> <p>1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Σαμοθράκης με σκοπό την διάθεση τεχνικού υπαλλήλου Π.Ε. ειδικότητας Περιβαλλοντολόγου, για την υποστήριξη του Αυτοτελούς Τμήματος Τεχνικών</p>

	<p>Τεχνικών Υπηρεσιών, Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής του Δήμου Σαμοθράκης, στην υλοποίηση υποδομών διαχείρισης ανακυκλώσιμων υλικών (Πράσινα σημεία) που περιλαμβάνονται στο Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων του Δήμου Σαμοθράκης και στην υλοποίηση του έργου “ Εγκατάσταση 3^{ου} βάρθμιου βιολογικού σφαγείου”.</p>		<p>Υπηρεσιών, Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής του Δήμου Σαμοθράκης, στην υλοποίηση υποδομών διαχείρισης ανακυκλώσιμων υλικών (Πράσινα σημεία) που περιλαμβάνονται στο Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων του Δήμου Σαμοθράκης και στην υλοποίηση του έργου “ Εγκατάσταση 3^{ου} βάρθμιου βιολογικού σφαγείου’</p> <p>2. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της τήρησης των όρων της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης α) ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Εβρου κ. Δημήτριος Πέτροβιτς ως πρόεδρος, με αναπληρωτή τον περιφερειακό σύμβουλο κ. Κωνσταντίνο Βενετίδη. β) ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Φώτιος Καραλίδης, με αναπληρωτή τον περιφερειακό σύμβουλο κ. Αρχέλαο Γρανά.</p> <p>3. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος.</p>
<p>11.</p>	<p>Έγκριση σχεδίου και σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , του Δήμου Καβάλας, του Δήμου Παγγαίου, του Επιμελητηρίου Καβάλας, της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Καβάλας «ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ», για το έργο: «7th KAVALA AIR SEA SHOW 2018», «Pageo Flying Day».</p>	<p>99</p>	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , του Δήμου Καβάλας, του Δήμου Παγγαίου, του Επιμελητηρίου Καβάλας, της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Καβάλας «ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ», για το έργο: «7th KAVALA AIR SEA SHOW 2018», «Pageo Flying Day».</p> <p>2.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της τήρησης των όρων της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος με αναπληρωτή τον περιφερειακό σύμβουλο κ. Σταύρο Τσολάκη .</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος .</p>
<p>12.</p>	<p>Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων, αρμοδιότητας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης, στην Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης.</p>	<p>100</p>	<p>Ομόφωνα</p> <p>Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για θέματα ανέλκυσης ,απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων, αρμοδιότητας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης στην Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης εκτός θαλάσσιας ζώνης ευθύνης του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Αβδήρων για την Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Μουλταζά Ταρκάν Μουλταζά με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κατραντζή Μουσταφά.</p>

13.	Επικύρωση πρακτικών 1 ^{ης} και 2 ^{ης} συνεδρίασης, έτους 2018 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	101	Ομόφωνα Επικυρώνονται τα πρακτικά της 1 ^{ης} , 2 ^{ης} και 3 ^{ης} συνεδρίασης, έτους 2018 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
ΘΕΜΑΤΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ :			
14.	«Σχετικά με τις πλημμύρες του 2018, στον Έβρο»	--	ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ
15.	«Για την έκδοση αδειών εγκατάστασης των κτηνοτροφικών μονάδων στην περιφέρεια».	--	ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ**

ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΟΥΔΗ ΤΖΑΤΖΑΪΡΗ